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2*. Ukažte, že platí:
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3. Vypočítejte limity , nebo ukažte, že neexistují : 
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 5.     Vypočítejte limity , nebo ukažte, že neexistují : 
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        a)   
[image: image70.wmf]1

ln

lim

1

-

®

x

x

x

 ;    
[image: image71.wmf](

)

x

x

x

+

®

1

ln

lim

0

 ;    
[image: image72.wmf](

)

x

x

x

cos

ln

lim

0

®

 ;    
[image: image73.wmf]x

e

x

x

2

sin

1

lim

0

-

®

;    
[image: image74.wmf]1

cos

1

lim

2

0

-

-

®

x

e

x

x

 ;  
[image: image75.wmf])

1

(

ln

)

1

(

ln

lim

2

2

0

x

x

x

-

+

®

 ;

             
[image: image76.wmf])

1

(

lim

1

-

¥

®

x

x

e

x

 ;  
[image: image77.wmf])

1

2

(

lim

1

-

¥

®

x

x

x

 
[image: image78.wmf])

2

1

(

ln

lim

x

x

x

-

¥

®

 .

        b)   Definujme  
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7.  Limity s cyklometrickými funkcemi  
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